

OBMOČNA SREČANJA OTROŠKIH FOLKLORNIH SKUPIN PRIMORSKE IN OSREDNJE SLOVENIJE

NEŽKA LUBEJ

V letu 2008 sem bila strokovna spremljevalka otroških folklornih skupin Primorske in osrednje Slovenije. Ne morem trditi, da sem se podala v neznane vode, saj sem pred leti že spremljala skupine po vsej Sloveniji.

Na Primorskem se število skupin iz leta v leto spreminja – eno leto jih deluje več, drugo manj. Tudi zato ker mlade voditeljice radi pobegnejo v porodnišnico, kar je seveda hvalevredno. Pomembno je, da se nameravajo vrniti in nadaljevati vodenje skupin. Mladim, ki začenjajo, je treba posvetiti čim več strokovne pomoči, predvsem individualne, da bodo smelo zakorakali v folklorno dejavnost.

V osrednji Sloveniji ostaja število delujočih otroških folklornih skupin približno enako. Posebej je pohvalno, da je bilo letos prvič organizirano območno srečanje otroških folklornih skupin v organizaciji Območne izpostave Ljubljana. Nekaj skupin, ki delujejo predvsem v vrtcih in na osnovnih šolah v Ljubljani, se je ojunalo in videla sem programe štirih skupin. Deluje jih še več – takih, ki na šolskih in krajevnih prireditvah predstavljajo svoj program (kako, vedo le starši in obiskovalci teh prireditev) –, a zaradi neobstoja območne izpostave JSKD v Ljubljani niso imele možnosti, da bi bilo njihovo delovanje strokovno usmerjeno. Pomembno in pravično bi bilo, da bi se tudi te skupine pokazale na srečanjih. Dobile bi potrditev, da so na pravi poti ali pa da delajo silo prikazovanju otroškega ljudskega izročila.

Vodstvo območne izpostave Ljubljana je smelo zastavilo načrt dela za vodje otroških skupin. Na seminarju, ki ga je organizirala izpostava, je sodelovalo prek trideset vodij, ki že delajo ali se nameravajo spopasti s folklorno dejavnostjo. Potrebujemo pravilne usmeritve, spodbude in strpnost, saj se, kot pravi pregovor, počasi daleč pride.



Člani Otroške folklorne skupine Gartož iz Nove Gorice.
(Foto: Janez Eržen, regijsko srečanje otroških folklornih skupin, Dobrepolje, 7. 5. 2008.)



Otroška folklorna skupina Lončki iz Dolenje vasi pri prikazu
odrske postavitve Od Ribn'ce do Rakitn'ce.
(Foto: Janez Eržen, regijsko srečanje otroških folklornih skupin,
Dobrepolje, 7. 5. 2008.)



Otroška folklorna skupina Vidovo iz Šentvida pri Stični.
(Foto: Janez Eržen, regijsko srečanje otroških folklornih skupin,
Dobrepolje, 7. 5. 2008.)